269

En la comuna de Litueche, a catorce días del mes de noviembre del año dos mil dieciséis, se presenta en la Secretaría Municipal, doña Fernanda Olguín Neira, Cédula de Identidad Nº 17.454.618-5, con domicilio en la comuna de Litueche, en representación de la organización funcional denominada "DE NOSOTROS DEPENDE" de la comuna de Litueche, constituida con fecha 12 de Noviembre de 2016; a las 21:25 PM, en Pasaje San Francisco N° 855, actuó como Ministro de Fe, doña Laura Carolina Uribe Silva, Secretaria Municipal de la I. Municipalidad de Litueche.

El Directorio quedó constituido de la siguiente forma:

Presidente

: Eduardo Maldonado Hernández

Cédula Identidad Nº 16.843.399-9

- Secretaria

: Fernanda Olguín Neira

Cédula Identidad Nº 17.454.618-5

Tesorero

: Claudio Soto Donoso

Cédula Identidad Nº 15.497.631-0

Vicepresidente: Marcela Lisboa Donoso

Cédula Identidad Nº 15.567.009-6

- Secretario General: René Santander Donoso

Cédula Identidad Nº 18.930.946-5

Se deja constancia del depósito de acta y estatutos debidamente firmados, dando cumplimiento a lo establecido en el artículo 8° de la ley Nº. 19.418, sobre "Juntas de Vecinos y demás organizaciones confuntarias".

Firman,

LAURA CAROLINA URIBE SILVA Secretaria Municipal

EDUARDO MALDONADO HERNÁNDEZ
Presidente